

11.03.03

Малежик Вячеслав

В «ШУФУТИНСКОМ КЛУБЕ» — ВЯЧЕСЛАВ МАЛЕЖИК



В прошлый вторник в клубе у Шуфутинского нами был замечен композитор, певец и музыкант Вячеслав Малежик. Старые знакомые скромно попивали чай и тихо беседовали. Когда же в «Шуфутинском Клубе» появились незнакомые люди, музыканты решили ненадолго прервать беседу и послушать старые и новые композиции в исполнении Вячеслава Малежика.

Кстати, впервые московские любители молодежной популярной музыки познакомились с Малежиком в 1967 году по его выступлениям в составе самодеятельных ансамблей «Ребята», а затем «Мозаика», которые всегда проходили с большим успехом. Песни Малежика

«Наташка» и «Ты ничего не меняй» в конце 60-х годов были очень популярны среди студенческой молодежи, школьников старших классов. Их пели на привалах туристических походов, на вечерах и конкурсах студенческой песни. Но вот сам автор о своей бурной молодости вспоминает с умилением: «Это было сплошное громбанство. Сейчас я не могу всерьез воспринимать то, что делал 20 лет назад. Правда, после концертов девчонки выстраивались в длинные очереди, чтобы переписать слова моих песен», — рассказывает Вячеслав. Возможно, одной из этих девчонок и суждено было стать законной супругой Малежика. Своей лю-

бимой женщине Вячеслав посвящает стихи и песни.

Первый же сольный магнитоальбом «Саквойж» Вячеслав Малежик записал в декабре 1984-го. И началось: в течение четырех лет вышло сразу же четыре авторских диска-гиганта на фирме «Мелодия». Началась гастрольная деятельность: полные залы, любовь зрителей, нашедших в Вячеславе не только прекрасного исполнителя, но и друга. В 1992 году выходит первый компакт-диск «Туман в декабре».

В тот вечер в «Шуфутинском Клубе» было очень весело. За столом звучали песни и веселые голоса. Но, к сожалению, Вячеслав не смог надолго задержаться, поскольку должен был уехать в Киев на гастроли. Кстати, путешествовать музыкант любит в основном поездом: «Если сравнить ночевку, к примеру, в аэропорту или в поезде, то я выберу последнее», — заметил Малежик.

К сожалению, время, специально отведенное для подслушивания, заканчивалось, и «АВТОРАДИО» пришлось удаляться. Тем не менее в следующий вторник мы снова будем подслушивать и подглядывать за звездами. Кто станет гостем на будущей неделе, вы узнаете из эфира «АВТОРАДИО» на частоте 90.3 FM.

Бер носуха 2003 г. напечатано